
 

 
  

Rozhodnutí Svazové disciplinární komise SFČR č. 18/2022 ze dne 10. 1. 2023 

Dne 10. 1. 2023 rozhodla Svazová disciplinární komise následovně: 

1) Miroslavu Primusovi (ID 47080039) uložila disciplinární trest peněžité pokuty ve výši 500 Kč 

za disciplinární přečin nedostavení se delegované osoby k utkání bez vážného důvodu dle 

ustanovení § 66 Disciplinárního řádu SFČR, kterého se delegovaná osoba dopustila v souvislosti s 

utkáním 12. kola 2. FUTSAL ligy západ Bohemians 1905 vs. Baník Chomutov (12/O2Z1204) 

hraném dne 10. 12. 2022 tím, že se k tomuto delegovaná osoba bez vážného důvodu nedostavila. 

Miroslav Primus je povinen uhradit peněžitou pokutu do 10 dnů ode dne právní moci tohoto 

rozhodnutí na bankovní účet SFČR č. 1388007085/2700 (variabilní symbol: 47080039).  

2) Janu Zapletalovi (ID 96080603) uložila disciplinární trest peněžité pokuty ve výši 1.200 Kč za 

disciplinární přečin nedostavení se delegované osoby k utkání bez vážného důvodu dle ustanovení § 

66 Disciplinárního řádu SFČR, kterého se delegovaná osoba dopustila v souvislosti s utkáními 4. 

kola turnaje 1. FUTSAL ligy žen Tequilky Chlebičov vs. Technika Praha (U1Z0405), AC Gamaspol 

Jeseník vs. FK Baník Most – Souš (U1Z0406), Tequilky Chlebičov vs. FK Baník Most – Souš 

(U1Z0407) a AC Gamaspol Jeseník vs. Technika Praha (U1Z0408) hranými dne 17. 12. 2022 tím, 

že se k těmto delegovaná osoba bez vážného důvodu nedostavila. 

Jan Zapletal je povinen uhradit peněžitou pokutu do 10 dnů ode dne právní moci tohoto 

rozhodnutí na bankovní účet SFČR č. 1388007085/2700 (variabilní symbol: 96080603).  

3) Janu Koláčkovi (ID 82091417) uložila disciplinární trest peněžité pokuty ve výši 1.200 Kč za 

disciplinární přečin nedostavení se delegované osoby k utkání bez vážného důvodu dle ustanovení § 

66 Disciplinárního řádu SFČR, kterého se delegovaná osoba dopustila v souvislosti s utkáními 4. 

kola turnaje 1. FUTSAL ligy žen Tequilky Chlebičov vs. Technika Praha (U1Z0405), AC Gamaspol 

Jeseník vs. FK Baník Most – Souš (U1Z0406), Tequilky Chlebičov vs. FK Baník Most – Souš 

(U1Z0407) a AC Gamaspol Jeseník vs. Technika Praha (U1Z0408) hranými dne 17. 12. 2022 tím, 

že se k těmto delegovaná osoba bez vážného důvodu nedostavila. 

Jan Koláček je povinen uhradit peněžitou pokutu do 10 dnů ode dne právní moci tohoto 

rozhodnutí na bankovní účet SFČR č. 1388007085/2700 (variabilní symbol: 82091417).  
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4) Oldřichu Závojskému (ID 71060999) uložila disciplinární trest peněžité pokuty ve výši 1.200 

Kč za disciplinární přečin nedostavení se delegované osoby k utkání bez vážného důvodu dle 

ustanovení § 66 Disciplinárního řádu SFČR, kterého se delegovaná osoba dopustila v souvislosti s 

utkáními 4. kola turnaje 1. FUTSAL ligy žen Tequilky Chlebičov vs. Technika Praha (U1Z0405), AC 

Gamaspol Jeseník vs. FK Baník Most – Souš (U1Z0406), Tequilky Chlebičov vs. FK Baník Most – 

Souš (U1Z0407) a AC Gamaspol Jeseník vs. Technika Praha (U1Z0408) hranými dne 17. 12. 2022 

tím, že se k těmto delegovaná osoba bez vážného důvodu nedostavila. 

Oldřich Závojský je povinen uhradit peněžitou pokutu do 10 dnů ode dne právní moci tohoto 

rozhodnutí na bankovní účet SFČR č. 1388007085/2700 (variabilní symbol: 71060999).  

Poučení: 

- Dle ustanovení § 87 odst. 2 Disciplinárního řádu SFČR jsou výše uvedená rozhodnutí Svazové 

disciplinární komise SFČR doručena dnem následujícím po dni zveřejnění této písemnosti 

na Úřední desce internetového Portálu SFČR. 

- Dle ustanovení § 113 odst. 1 Disciplinárního řádu SFČR má účastník řízení právo požádat o vydání 

odůvodnění rozhodnutí disciplinárního orgánu prvního stupně ve lhůtě tří dnů od doručení 

rozhodnutí disciplinárního orgánu, pokud současně s žádostí prokáže úhradu poplatku za 

odůvodnění rozhodnutí ve výši dle § 2 Přílohy č. 1 Disciplinárního řádu SFČR. 

- Dle ustanovení § 118 Disciplinárního řádu SFČR může účastník řízení do pěti dnů ode dne 

doručení rozhodnutí, které v souladu s § 113 odst. 1 nebo 2 Disciplinárního řádu SFČR obsahuje 

odůvodnění, podat odvolání u příslušného odvolacího orgánu, kterým je Odvolací komise SFČR. 

Lhůta je zachována také tehdy, je-li odvolání podáno u Svazové disciplinární komise, nebo je-li ve 

lhůtě podáno k poštovní přepravě. 

V Praze dne 10. 01. 2023 

 

………………………… 

Martin Kiac 

Předseda Svazové disciplinární komise 

 

mailto:sekretariat@futsal.cz

